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OBVESTILO ZA JAVNOST 
 

 

ZASEDAL SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ 

 

 

Ljubljana, 8. julij 2010 – Danes ob 13. uri je v Ljubljani  zasedal Svet 

ustanoviteljev javnih podjetij. Sprejeta sta bila rebalansa poslovnih načrtov 

javnih podjetij Vodovod – Kanalizacija in Snaga za leto 2010 ter dano soglasje 

javnemu podjetju Energetika Ljubljana za nakup poslovnega deleža Mestne 

občine Ljubljana v Termoelektrarni Toplarni Ljubljana.  

 

Svet ustanoviteljev je na svoji 25. redni seji, zadnji pred počitnicami, sprejel rebalans 
poslovnega načrta javnega podjetja Vodovod – Kanalizacija in javnega podjetja Snaga za 
leto 2010. V rebalans poslovnega načrta javnega podjetja Vodovod – Kanalizacija so 
vključene nekatere dodatne investicije, kot so gradnja meteorne kanalizacije na Rakovi 
Jelši, obnovitev obstoječe kanalizacije na Vojkovi ulici, obnove v središču mesta, in 
zagotovitev dodatnih sredstev zaradi arheoloških izkopavanj. V javnem podjetju Snaga 
pa so pripravili rebalans poslovnega načrta predvsem zaradi spremembe na prihodkovni 
strani in sprememb na področju investicijskih naložb. Z uveljavitvijo nove cene odlaganja 
odpadkov s 1.2.2010 in nove cene zbiranja in prevoza odpadkov s 1.4.2010 je 
predvideno povečanje prihodkov za 4,5 mio evrov ter oblikovanje finančnih jamstev v 
višini 7,2 mio evrov, ki predstavljajo dolgoročno vnaprej vračunane stroške delovanja 
odlagališča Barje, po prenehanju odlaganja odpadkov. Spremembe se nanašajo na 
investicijo v izgradnjo »kompleksa Snaga«. Postopoma se bo namreč Snaga iz dosedanje 
lokacije na Povšetovi ulici preselila na Barje, zato je tam potrebno najprej urediti 
primerne prostore za vsa njihova vozila.   
Svet ustanoviteljev je dal Javnemu podjetju Energetika Ljubljana svoje soglasje k nakupu 
35,43% poslovnega deleža Mestne občine Ljubljana v Termoelektrarni Toplarni 
Ljubljana.  
Člani Sveta ustanoviteljev so potrdili tudi akt o spremembah Akta o ustanoviteljskih 
pravicah in ustanovitvi Sveta ustanoviteljev, ki upošteva določila novega Zakona o 
upravljanju kapitalskih naložb Republike Slovenije in narekuje uskladitev aktov družb 
skladno z določili zakona najkasneje v roku 6 mesecev od uveljavitve zakona, to je 
najkasneje do 29.11.2010. Pomembnejša sprememba je zlasti pri izvrševanju 
ustanoviteljskih pravic, kamor odslej ne sodi več sprejem poslovnih poročil, obračunov in 
zaključnih računov javnih podjetij ter imenovanje in razreševanje direktorjev javnih 
podjetij. 
 
 
Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.     

 


